
 

 

 

 

 

АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Кроскультурна комунікація для юристів» 

 

Кафедри ділової української та іноземних мов навчально-наукового 

інституту права та психології 

 
  Статус дисципліни: вибіркова 
Рівень вищої освіти: бакалавр 
Ступінь вищої освіти: бакалавр 
Галузь знань: К «Безпека та оборона» 
Спеціальність: К9 «Правоохоронна діяльність» 
Освітня програма: Правоохоронна діяльність 
Форма здобуття вищої освіти: денна, заочна 
Мова навчання: українська 

Форма підсумкового контролю: залік 
 

  

У глобалізованому світі правник частіше працює з клієнтами, колегами, 

партнерами чи інституціями з різних культурних середовищ. Саме тому 

дисципліна «Кроскультурна комунікація для юристів» пропонує здобувачам 

можливість сформувати компетентності, без яких неможлива сучасна правнича 

діяльність – уміння будувати ефективний діалог із представниками інших 

культур, уникати непорозумінь та діяти професійно в мультикультурному 

правовому контексті. 

Завдяки вивченню дисципліни «Кроскультурна комунікація для 

юристів» здобувачі вищої освіти не лише розширять світогляд, а й здобудуть 

конкурентну перевагу: уміння комунікувати професійно, толерантно й ефективно 

в умовах культурного різноманіття. Це необхідна компетентність для юристів, 



які планують працювати в міжнародних організаціях, бізнес-середовищі, 

дипломатичній сфері або в межах транскордонної юридичної практики. 

Здобувачі вищої освіти опрацюють компоненти міжкультурного 

спілкування, причини міжкультурних комунікативних невдач та стратегій їх 

подолання, а також паралельне формування практичних навичок адекватної 

комунікативної поведінки під час спілкування з представниками різних 

культурних спільнот. Мовленнєва діяльність охоплюватиме насамперед дискусії 

та формулювання коментарів до прикладів міжкультурного діалогу. 

Здобувачі вищої освіти в межах навчальної дисципліни: 

• ознайомляться з основами міжкультурної комунікації, її моделями та 

ключовими концептами; 

• дізнаються про культурні відмінності в правових системах, професійній 

етиці, аргументації та стилях перемовин; 

• навчаться розпізнавати й долати комунікативні бар’єри, що виникають під 

час міжнародних контактів; 

• сформують навички адаптації мовлення до різних культурних контекстів –  

від офіційних листів до ділових перемовин і судових виступів; 

• проаналізують типові кейси культурних непорозумінь у юридичній 

практиці та відпрацюють стратегії їхнього вирішення. 

Практичні заняття охоплюють рольові переговори, сприйняття зразків 

ділового спілкування на слух, моделювання правових консультацій для 

іноземних клієнтів, презентації, аналіз міжнародних правових документів та 

їхнього мовного оформлення. 

Навчальна дисципліна «Кроскультурна комунікація для юристів» стане 

важливим кроком до формування юриста нового покоління – відкритого до світу, 

гнучкого, грамотного у спілкуванні та здатного знаходити порозуміння в будь-

якому культурному середовищі. 

 


